

大安市不断开创干部教育培训工作新局面

本报讯(于金华)大安市紧紧围绕全市经济社会发展需要,结合干部岗位职责和健康成长需求,从多方面对干部开展多元化教育培训。

优化培训设置。从培训内容、方式、资源配置等方面统筹考虑,积极适应组织需求,着力强化理论武装,加强党性教育。先后举办了学习贯彻党的十八届三中全会、四中全会、五中全会精神,习近平总书记系列重要讲话精神轮训班5期。市管领导干部“强党性提能力”专题轮训班2期。积极适应岗位需求,按照干部类别开展培训。围绕脱贫攻坚,整顿软弱涣散基层党组织,对全市

村党组织书记、包村“第一书记”进行了专题业务培训。围绕提升基层党务干部能力水平,开展了村党组织书记、社区“两委”成员培训。

增强培训吸引力。改变传统授课模式,积极尝试多种方式开展培训。现场教学增强直观感受。在开展村级组织规范化服务建设中,组织乡镇党委书记、村党组织书记到通化县、内蒙古扎赉特旗,对村活动场所建设现场实地观摩考察。在开展“互联网+社区服务”建设中,组织街道党工委、党建办工作人员、社区书记到长春东站十委社区、桃园社区、东丰社区等学习经验,以学员的

直观感受增强培训的实际效果。搭建平台激发学习动力。在后备干部培训中,安排了演讲比赛、分组讨论、辩论、座谈等内容,充分调动学员参与学习的积极性、主动性,收到良好效果。学习新鲜事物拓宽眼界。在全市村党组织“第一书记”培训中,聘请大学讲师向学员讲授电子商务基础知识,观看了农产品电子商务的普及和推广,学员普遍反映感受很深,启发很大,特别是将学习效果转化为实际行动,依托邮政公司“邮乐购”电商平台和“邮掌柜”系统,在150个村引入便民超市实体店,通过打造线上线下一体化的综合性电商服务平台,有效实现了便民

惠民利民目标。

拓宽培训渠道。通过不同途径、多条渠道,广泛开展干部教育培训。请进来开展高端培训。先后聘请省委党校副校长周知民、副校长闫越,吉林大学马克思主义学院党委副书记、教授陈松友为该市党员干部进行专题授课,聘请12位省委党校教授前来授课。走出去开展域外培训。充分运用清华大学教育扶贫工程,选派22名学员参加了清华大学的面授培训;先后选派28名党员干部到延安、井冈山、上海等地参加域外培训。内部挖潜发挥本地资源优势。开展了领导干部上讲堂、专家学者上讲堂、先进人物上讲堂活动,既丰富了培训内容,又让培训更贴近实际。在今年“两学一做”学习教育中,该市委主要领导率先垂范,带头深入包保的月亮泡镇东山村,为全村党员就“新形势下如何在农村做一名合格共产党员”上了一堂生动的党课。大安市扶贫办主任刘晓君围绕如何抓好脱贫攻坚,为全市包村“第一书记”进行了专题辅导。

市邮政管理局 采取有力措施促进邮政行业快速发展

本报讯(记者张赫)白城市邮政管理局坚持以科学发展观为统领,以行业调研和企业发展为中心,以融入地方经济发展为导向,认真编制了《白城市邮政业发展“十三五”规划》,提出了提高邮政普遍服务水平、促进快递业转型升级、解决服务末端难题、推进产业协同联动、加强行业监管效能、提升从业人员素质等6项主要任务。

他们还针对快递发展质量不高、普遍服务亟待提质创新、区域发展不均衡等问题,提出了一系列解决问题、化解矛盾、补齐短板的任务措施和建设工程。

市邮政管理局还将大力发

展快递下乡、“互联网+电商”工程,有效解决服务农村“最后一公里”问题,让乡村百姓享受到和城里一样的快递优质服务。缩短农村地区普遍服务邮件寄递时限,提升城市地区投递服务水平、功能适应性和城乡均衡性。创新普遍服务提供方式,整合村邮站、邮政“三农”服务站、便民服务站等服务设施,叠加服务功能,推动建立邮政综合服务平台,实施普遍服务均等化水平提升工程和农村“邮政+电商”工程等。此外,进一步加大邮政市场监管,保障用户合法权益,促进公平竞争,维护市场秩序,保障寄递渠道安全。

镇赉县组织开展森林火灾应急演练活动

本报讯(战永来 邵华)为有效预防和扑救森林火灾,全面检验各乡镇(场)和相关森林防火责任单位森林火灾的应急处置能力,前不久,镇赉县森林防火指挥部在莫莫格林场组织开展了森林火灾应急演练活动。

演练针对火情报告程序、扑火队调动程序、扑火队伍集结、扑火战术实施、紧急避险、火场交通管制、医疗救护、气象保障、扑火物资运输、油料供应、火案侦查、火场清理、火场看守、各种扑火工具运用和队伍归建等方面展开。

此次演练,共出动扑火队8支160人,出动森林防火指挥车15台、运兵车22台、气象监测车1台、救护车1台、油料运输车1台、扑火物资运输车2台、交通管制车辆2台、火案侦查车1台、火场视频运输车1台、灭火车1台、风力灭火机40台、灭水水枪40支以及其他相关设备等,收到了良好的演练效果。



大安市残联精准扶贫上见,采取培训加扶持的方式,投资77万元,对385户建档立卡三四级、有劳动能力、有生产资料、有致富意愿的贫困残疾人给予购买仔猪、饲料、玉米种子和药肥方面的扶持,每人扶持金额2000元,坚决啃下难啃的硬骨头,为政府主导的精准扶贫工作加油助力。图为他们在乡镇为贫困残疾人发放仔猪。

崔凤戈 王锐摄

洮南市运管所狠抓驾校规范管理

本报讯(刘永祥 朱国庆 记者汪伦)为进一步规范洮南市驾训市场秩序,提升机动车驾驶员教育培训服务质量,改善驾校教学环境,规范驾校经营行为,日前,洮南市运管所采取有力措施,强化驾校规范管理。

高度重视驾管管理工作,开展全面、细致地摸底排查。4月初,由洮南

市运管所驾训科牵头,会同安全科对全市机动车驾驶员培训学校进行全面、细致地摸底排查,重点对驾培资质、培训人员、教学车辆、经营行为等进行全面审核。对审核不合格的驾校培训机构限期停业整改。严厉打击非法驾培行为。运管所驾训执法人员经常驱车到距离市区较远的村镇开展非法驾培行为治理整

顿,对擅自设立驾训场地、异地培训、无驾训经营许可、使用无牌无证教练车等违法违规行为给予严厉打击。截至目前,已取缔非法驾培机构5户,进一步推动了驾训模式改革。组织驾培机构贯彻落实《关于推进机动车驾驶人培训考试制度改革意见》,继续深入推进“计时培训、按学时收费、先培训后收费”为主要内容的驾培服务新模式。目前,该市驾校均已能提供新型服务模式。

通过有效治理,规范了洮南市驾训行业的经营行为,强化了驾训市场管理,促进了洮南市驾训行业健康、有序发展。

市红十字会蓝天救援队 对洮南市第四小学师生进行救援技能培训

本报讯(李敏 记者张殿文)为进一步增强师生安全意识,提高自救防护能力,确保生命安全和校园安全,日前,洮南市第四小学邀请白城市红十字会蓝天救援队进校开展了应急疏散演练暨救援技能培训和救援设备展示活动。

市红十字会蓝天救援队的队员围绕消防避险常识等几方面内容为师生进行了详细讲解,还为学生演示了高空急速降。队员们通过生动的案例、现场模仿等对学生进行

了全面细致的培训。

此次培训,强化了师生的安全意识,使全校师生了解了灾害发生时的应对措施,大大增强了安全意识和自救自护技能,切实加强了学校的安全教育工作,为创建“平安和谐校园”夯实了基础。

图①蓝天救援队队员为学生演示高空速降。
图②蓝天救援队队员为学生讲解设备的用途及使用方法。

赤子情怀点燃信仰之光

(上接一版)对国家有交代。”

留下的不仅是科研成果,更是精神富矿

吉林农业大学社会学教授兰亚春说:“黄大年对国家的责任与担当,对祖国的忠诚与感恩是他精神价值的核心。这种使命与担当精神和拳拳爱国之情将激励和鼓舞更多人砥砺前行。作为高校教师,我们要将他的精神传播出去,引领更多青年学子,也要学习大年教授的为师风范,不但授之以道,育之以德,还要甘为人梯,爱生如子,为国家为社会培养德才兼备的栋梁之才。”

“鞠躬尽瘁兴邦梦,赤胆忠心爱国情”,长春师范大学马克思主义学院副院长杨影说:“黄大年的先进事迹宛若一部有血有肉且酣畅淋漓的教科书,每一页都写满了爱国之情,每一篇都抒发了强国之志,每一章都印证了报国之行。作为高校思政课教师和青马工程的导师,我要号召全校学生尤其青马学员向黄大年同志学习,传承其澎湃的爱国情感,赓续其坚定的理想信念,让地质育的灯火点燃青马的火炬!”

中科院长春分院党组成员李冰说:“科技创新的伟大时代需要黄大年精神,需要像黄大年一样的优秀科技工作者。长春分院将号召全院向黄大年学习,坚持布局吉林、服务国家、造福人民的理念,为吉林新一轮振兴发展贡献智慧和力量。”

长春光机所空间光学研究一部党总

支召开了组织生活会,专题学习黄大年的事迹。X射线-极紫外技术研究室党支部书记、副研究员刘世说:“黄大年的爱国情怀正是广大科技工作者最需要的精神。我们要将个人成就与国家需要紧密结合,献身祖国科技事业,真正实现人生价值。”

地质育的灯火已成燎原之势

黄大年的家国情怀、科研精神和育人之道打动的早已不仅是他的朋友、同事、团队成员,还有与他有着相近工作性质的科技工作者和人民教师,更有与他素昧平生的各界干部群众。尽管职业不同、岗位不同,但他们立志发扬黄大年精神、为实现“中国梦”而努力奋斗的心相同。

省政协委员、海外归侨谭凤德深深被黄大年的精神所感染,他说:“黄大年的事迹必将成为一面旗帜,吸引和召唤归侨侨眷和海外侨胞,共同向祖国、爱国爱乡,为吉林新一轮振兴发展作出新的更大贡献。”

以帮助贫困学子为己任的辽源市龙山区北寿社区关工委常务副主任任桂梅说:“跟黄大年相比,我们或许渺小了。但我依然要向他学习,做好每一件力所能及的小事儿,坚持资助贫困学生,让他们成才之后,为国家建设出力。”

通化市二道江区国土资源局工作人员刘帅对黄大年充满崇敬,他说:“今后,我要以黄大年为榜样,加强人格修养,坚定理想信念,扎根基层、刻苦

钻研、努力拼搏,争取为社会奉献更多的力量。”

南开大学文学院传播学专业2016级硕士研究生唐小童说:“我用两个小时,一字不落地看了我能找到的有关黄老师的报道,哭了一遍又一遍。作为传播学子,我更要将所学所感分享给身边人、传递更多正能量。作为中华儿女,我要以黄大年老师为榜样,不辱使命,为实现‘中国梦’而努力奋斗。”

在讲好黄大年故事、传递正能量的过程中,各媒体结合自身特点,将黄大年的爱国情怀和高尚风范尽可能地展现了出来。

新华社编发万字长篇通讯稿和同题融媒体报道《生命,为祖国澎湃》,被新华社、人民日报、北京日报转发;连续推出的4篇对话、追忆报道和3篇系列评论员文章打湿了无数读者的眼眶;《国家相册》制作专题《我爱你,中国》,以历史厚重感讲述了李四光、钱学森、黄大年等归国科学家的家国情怀,不仅成为新华社客户端头条,更在朋友圈“疯转”,汇成了“520”主题——我爱你,中国!

在黄大年的家乡,广西电视台播发长达7分22秒的新闻——振兴中华乃我辈之责。在黄大年热爱的吉林,吉网传媒制作的H5《一切为了你,我的国》、微专题《黄大年的朋友圈》、微动漫《当“剑桥”遇到“地质育”》在朋友圈赢得无数“点赞”。

一股向黄大年学习的热潮悄然涌起。微信用户“时间”留言:有生之年,我看到了伟大的人生。网友“寡人有糖”留言:铁肩担起兴邦任,归心不移故土情,永远怀念黄大年教授。网友“沧桑是福”说,向您致敬!愿您安息!祝祖国如您所愿!



继承公告

王景财于2016年10月9日因病死亡,现房屋产权由妻子齐桂荣(222301194802012120)继承,房屋坐落:剧场胡同1号楼1单元5层西户,建筑面积为63.83平方米,长子王立志、长女王明子均表示放弃继承。齐桂荣现到白城市不动产登记中心申请不动产转移登记。与此相关权利人应在公告发布之日起15个工作日内,向白城市不动产登记中心提出异议申请,逾期不申请异议的,根据不动产登记暂行条例规定,准予办理不动产产权登记。

白城市不动产登记中心
2017年5月19日

继承公告

王振海于2009年1月17日死亡,现房屋产权由哥哥王洪祥(222301195606081818)继承,房屋坐落:庆学西路22号楼8单元4层西户,建筑面积为58.51平方米。王洪祥(监护人黄雅萍代理)现到白城市不动产登记中心申请不动产转移登记。与此相关权利人应在公告发布之日起15个工作日内,向白城市不动产登记中心提出异议申请,逾期不申请异议的,根据不动产登记暂行条例规定,准予办理不动产产权登记。

白城市不动产登记中心
2017年5月22日

白城玛丽亚妇产 医保 新农合在院报销

看妇科 治不孕 生孩子

新农合报销后 顺产仅需550元

☎6187999 白城火车站对面

公告
行政处罚决定书
白规罚字[2017]第01022号

当事人:该违法建设当事人
地址:比家馨宾馆东侧、文化东路36号楼南侧
经查:你在比家馨宾馆东侧、文化东路36号楼南侧,未经城市规划主管部门批准,擅自搭建二层楼房的,以上事实违反了《中华人民共和国城乡规划法》第四十条和《吉林省城乡规划条例》第四十九条的规定。根据《中华人民共和国城乡规划法》第六十四条和《吉林省城乡规划条例》第七十一条的规定,决定对你(单位)给予以下处罚。限7日内自行拆除违法建筑,逾期不拆除将依法强制拆除。

当事人对本处罚决定不服的,可以在收到本处罚决定书之日起60日内向白城市人民政府申请行政复议或者6个月内向白城市洮北区人民法院提起行政诉讼。复议或诉讼期间,本决定不停止执行。

白城市规划局
2017年5月23日

公告
行政处罚决定书
白规罚字[2017]第01023号

当事人:该违法建设当事人
地址:比家馨宾馆东侧、文化东路36号楼南侧
经查:你在比家馨宾馆东侧、文化东路36号楼南侧,未经城市规划主管部门批准,擅自搭建二层楼房的,以上事实违反了《中华人民共和国城乡规划法》第四十条和《吉林省城乡规划条例》第四十九条的规定。根据《中华人民共和国城乡规划法》第六十四条和《吉林省城乡规划条例》第七十一条的规定,决定对你(单位)给予以下处罚。限7日内自行拆除违法建筑,逾期不拆除将依法强制拆除。

当事人对本处罚决定不服的,可以在收到本处罚决定书之日起60日内向白城市人民政府申请行政复议或者6个月内向白城市洮北区人民法院提起行政诉讼。复议或诉讼期间,本决定不停止执行。

白城市规划局
2017年5月23日

公告
行政处罚决定书
白规罚字[2017]第01024号

当事人:该违法建设当事人
地址:比家馨宾馆东侧、文化东路36号楼南侧
经查:你在比家馨宾馆东侧、文化东路36号楼南侧,未经城市规划主管部门批准,擅自搭建二层楼房的,以上事实违反了《中华人民共和国城乡规划法》第四十条和《吉林省城乡规划条例》第四十九条的规定。根据《中华人民共和国城乡规划法》第六十四条和《吉林省城乡规划条例》第七十一条的规定,决定对你(单位)给予以下处罚。限7日内自行拆除违法建筑,逾期不拆除将依法强制拆除。

当事人对本处罚决定不服的,可以在收到本处罚决定书之日起60日内向白城市人民政府申请行政复议或者6个月内向白城市洮北区人民法院提起行政诉讼。复议或诉讼期间,本决定不停止执行。

白城市规划局
2017年5月23日

公告
行政处罚决定书
白规罚字[2017]第01025号

当事人:该违法建设当事人
地址:比家馨宾馆东侧、文化东路36号楼南侧
经查:你在比家馨宾馆东侧、文化东路36号楼南侧,未经城市规划主管部门批准,擅自搭建二层楼房的,以上事实违反了《中华人民共和国城乡规划法》第四十条和《吉林省城乡规划条例》第四十九条的规定。根据《中华人民共和国城乡规划法》第六十四条和《吉林省城乡规划条例》第七十一条的规定,决定对你(单位)给予以下处罚。限7日内自行拆除违法建筑,逾期不拆除将依法强制拆除。

当事人对本处罚决定不服的,可以在收到本处罚决定书之日起60日内向白城市人民政府申请行政复议或者6个月内向白城市洮北区人民法院提起行政诉讼。复议或诉讼期间,本决定不停止执行。

白城市规划局
2017年5月23日

公告
行政处罚决定书
白规罚字[2017]第01026号

当事人:该违法建设当事人
地址:比家馨宾馆东侧、文化东路36号楼南侧(西属第1户)
经查:你在比家馨宾馆东侧、文化东路36号楼南侧(西属第1户),未经城市规划主管部门批准,擅自搭建二层楼房的,以上事实违反了《中华人民共和国城乡规划法》第四十条和《吉林省城乡规划条例》第四十九条的规定。根据《中华人民共和国城乡规划法》第六十四条和《吉林省城乡规划条例》第七十一条的规定,决定对你(单位)给予以下处罚。限7日内自行拆除违法建筑,逾期不拆除将依法强制拆除。

当事人对本处罚决定不服的,可以在收到本处罚决定书之日起60日内向白城市人民政府申请行政复议或者6个月内向白城市洮北区人民法院提起行政诉讼。复议或诉讼期间,本决定不停止执行。

白城市规划局
2017年5月23日